

Kabala

Kabala je vrhunac jevrejske vjere, to je najdublje znanje koje je temelj cjelokupnog judaizma.

Kao i kod svih jevrejskih "kultura", u Kabali nema ništa originalno odnosno da potiče iz nje. Svi elementi u jevrejskoj "kulturi" su ukradeni i inkorporirani iz već postojećih Paganskih religija širom svijeta. Judaizam nije samo ispunjen ukradenim konceptima i izopačenjima duhovnih istina, već je i stvoren na način da pomogne Židovima da unaprijede svoje ciljeve protiv ovog svijeta upotrebom okultnih sredstava, protiv ne-Jevreja.

Koliko god željeli da to nije slučaj, to jest slučaj, a mnogi vokalni i veoma važni Rabini širom planete priznaju tu činjenicu bez grižnje savjesti ili osjećaja krivnje. Postoje neki Rabini (vrhovne vođe jevrejskog naroda) koji takođe otvoreno govore o genocidu ne-Jevreja koji su dio jevrejskog "božanskog" plana. Stoga je ovo što sada čitate stvoreno kako bi probudilo ljude u vezi s tim činjenicama, koje nas okružuju, ali o tome rijetko čujemo ili pričamo.

Jevreji su rasa, a ne samo "religija" kako to glupo tvrde. "Možete nacrtati sliku Jevreja, ali ne možete nacrtati sliku katolika ili protestanta."

Idući korak dalje u dubinu jevrejskog znanja i misli, nailazimo i na druge istine, kao što je istina da su Jevreji ne samo ne-ljudski, već i potomci vanzemaljske rase. Ovo nisu vjerovanja njihovih 'tužilaca' – ova vjerovanja dolaze direktno iz riječi i najdubljih vjerovanja Jevreja. Činjenica koju su sami Jevreji priznali, jest da su jevreji vanzemaljska rasa ljudi, kao i njihova vanzemaljska mržnja, koji imaju plan da dominiraju ovim svijetom i porobe sve njene stanovnike koje nazivaju riječju Goyim (Značenje stoke na hebrejskom). Iako ove istine mogu biti previše velike nekim 'normalnim' ljudima, to su unutrašnja vjerovanja judaizma, i ova knjiga, ne samo da razotkriva 'kabalu', već će i ovu stvarnost u potpunosti izložiti.

Suprotno vjerovanjima mnogih ljudi, Jevreji koriste okultne metode koje su ukrali iz prethodnih Paganskih civilizacija i prisvojili, kasnije ih nazvavši 'jevrejska kultura'. Ove duhovne moći ne samo da postoje, već pomažu u oblikovanju strukture ovog svijeta. Iz tog razloga, oni od nas koji se borimo sa njima mentalno i duhovno, napravili su ovaj sajt i knjigu da bi se ljudi prosvjetlili i shvatili važnost razumijevanja gdje se odvija ta stoljećima duga jevrejska zavjera.

Židovi mogu biti izvedeni pred lice pravde od strane bića koje nazivaju "Optužnikom", i "Neprijateljem", koji na hebrejskom jeziku označava riječi "Satan". Dok Satan podsjeća na negativne stvari za Jevreje, to ne znači ništa osim pozitivnih stvari na drevnom Sanskritskom jeziku, koji je prethodio Jevrejima, judaizmu i percepciji: "Demoni su zli" hiljadama godina. Demon je drevno ime Bogova Paganskog naroda (Heathens prema bibliji i idolopoklonicima).

Jevrejska kabala je korijen svih jevrejskih laži i mahinacija ne samo protiv Čovječanstva, već i protiv kreatora Čovječanstva, samog Satana. Kabala je zapravo srž duhovnog rata Jevreja protiv starih neprijatelja, Satana i Paganskih bogova.

S ponosom otkrivamo genocidne tajne jevrejske kabale, u skladu sa Satanovim riječima: "Izrael će dobiti ono što ona zaslužuje", na temu uništenja Izraela i takozvanog "jevrejskog naroda".

<https://razotkrivanjekabale.wordpress.com/>